

10 новых имен «Золотой книги молодежи»

В этом особенном году, в котором мы отмечаем сразу два больших юбилея: 30-летие Независимости Казахстана и 50-летие Лисаковска, «Золотая книга молодежи города Лисаковска» пополнилась сразу десятью именами. И это понятно – молодежи яркой и успешной у нас достаточно!

Новых лауреатов «Золотой книги молодежи города Лисаковска» лично поздравил и наградил аким города Абай Ибраев.

В номинации «Молодежные лидеры» заслуженно лауреатом «Золотой книги молодежи 2021 года» стал депутат Лисаковского городского маслихата VII созыва, руководитель МК «Jas Otan» при ЛГФ партии «Nur Otan», лидер общественного мнения среди молодежи, исполнительный секретарь РОО «Лисаковская единая детско-юношеская организация «Жас Ұлан», председатель общественного совета по вопросу поддержки молодежи при ЛГФ партии «Nur Otan», член Общественного совета Лисаковска, член совета молодежи при акиме Лисаковска, член консультативно-совещательных органов при филиале партии «Nur Otan» и акимате Лисаковска Юрий Преснов.

В этой же номинации «Молодежные лидеры» в «Золотую книгу» вписано имя Амины Сулейменовой.

Амина – руководитель Молодежного ресурсного центра, член совета по делам молодежи при акиме города, член Клуба женщин-лидеров Лисаковска, совета матерей, совета АНК.

В номинации «Молодые специалисты промышленности и агропромышленного комплекса» лауреатом «Золотой книги молодежи Лисаковска» стал Евгений Исакевич.

Евгений активист молодежного совета КБРУ, постоянный участник и организатор производственных мероприятий «Молодежь и производство», внедрения производственных систем 5s, регулярно участвует в выдвижении рационализаторских предложений в проектах «Фабрика идей».

В номинации «За достижения в сфере культуры и искусства и государственной языковой политики» отмечен Максим Мещеряков, студент Лисаковского технического колледжа и активист команды КВН.

Максим с пяти лет занимается спортивно-бальными танцами, является солистом ансамбля «Улыбка». Призер городских, областных конкурсов, помощник руководителя, тренирует детей ансамблем «Искорка» и «Подснежник» на безвозмездной основе. Ни одно культурно-массовое мероприятие не проходит без участия танцевальных коллективов, в которых солирует Максим.

За достижения в сфере спорта в «Золотую книгу» вписаны сразу шесть имен лисаковских спортсменов.

Жанибек Жумагазин – член сборных Костанайской области по казакша курес, самбо, дзюдо и джиу-джитсу. В 16 лет стал чемпионом Республики Казахстан по борьбе дзюдо среди взрослых. В декабре 2021 года занял 3 место на республиканском турнире «Жас барыс».

Дмитрий Энес – мастер спорта Республики Казахстан, член юношеской сборной РК, чемпион и призер городских, областных и республиканских чемпионатов по плаванию.

Кандидат в мастера спорта Республики Казахстан по казакша курес, самбо и дзюдо Жансая

Аманбаева – еще один лауреат «Золотой книги». Она вошла в историю Лисаковска как первый чемпион Республики Казахстан по дзюдо и трехкратный чемпион Республики Казахстан по казакша курес нашего города. В настоящее время входит в состав сборных Костанайской области и республики по казакша курес, самбо, дзюдо и джиу-джитсу.

Ирина Чумак – мастер спорта Республики Казахстан по тяжелой атлетике, член юниорской сборной РК. В 2021 году стала бронзовым призером на чемпионате РК среди взрослых, а также заняла первое место на чемпионате РК по тяжелой атлетике, первое место на чемпионате области по тяжелой атлетике среди взрослых.

Вписано в книгу будет и имя Екатерины Бойчук. Екатерина – кандидат в мастера спорта РК по плаванию, чемпион и призер городских, областных и республиканских чемпионатов по плаванию.

Ляпкало Анастасия – кандидат в мастера спорта по Президентскому многоборью, призер городских, областных и республиканских чемпионатов.

Елена НИКОЛАЕВА.

